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1. OGoB's13k0Bi TH OCBIiTHBOI IPOrpamMu
LMK 3arajibHOI MiArOTOBKH
OK | |®dinocodis Ta MeTogoIoris HayKn I 3 90 30 16 14 60 2
0K 2 OcHOBH HayKOBOI KOMYHiKallii iHO3eMHUMHI 1 3 90 20 30 60 2
MOBaMH
Yeboro 6 180 60 16 0 44 120 4 0 0 0 0 0 0 0
Luka npodeciiiHoi MiAroToBKH
OK 10 [Hogirni gocarnenns 3 ¢axoBHX IUCIHILTIH In 4 120 40 20 20 80 2,5
Ok 3 |®Popmanbiti MeTo imkerepii nporpamrioro 1 4 120 %0 2 2 80 |25
3abe3neyeHHs
OK 4 | JocnizokenHs oneparyiii 2n 4 120 48 20 28 72 35
OK 5 |IHTenekTyanbHHii aHami3 1aHHX 1n 4 120 40 20 20 80 2,5
oK 6 Mavcm.\mqucmoncnmnauuxcm:rcm 1 4 120 20 20 20 80 25
Tmpouecis
oK 7 |Crieremma imkenepis mporpamiioro 1 5 150 50 2 20 100 | 3
3abe3neyeHns
MoiemoBaH s Ta POCKTYBAHHSA MPOrPAMHAX
OK 8 |cHcrem HaBYQILHOTO Ta HAYKOBOIO 2 4 120 46 20 26 74 35
NPH3HAYCHHS
OK 9 |Teopis kepyBanus 2n 4 120 40 20 20 80 3




OK 10 [Bupo6uuua npakTuka 21,30 18 540 0 540 360 180
OK 11 (Tlepenammiomua npakTnka 3n 6 180 0 180 180
OK 12 | Arecrauis 3100yBauiB BHILOi OCBiTH 4,5 135 0 135 135
Yceboro 615 1845 344 160 96 88 1501 13 370 495
3aranabuuii odesr: 67,5 2025 404 176 96 132 1621 17 370 495
arajbHuii 00csr: 39 1170
2. BudipkoBi KOMIIOHEHTH OCBITHBOI MpOrpamMu
LuKJ 3arajibHOI MiArOTOBKH
BK 1 | Tucumnutina BistbHOro BHGOPY cTyneHTa 31 3 90 30 16 14 60 5
Yceboro 3 90 30 16 0 14 60 0 0 5
Iuxa npodeciiinoi miaroroBxu
BK 2 |/lucuumiina BinbHOro BUGOpY cryneHTa 2 2n 3 90 30 16 14 60 2
BK 3 | Iucummuiza BinbHOro BuGopy crysenra 3 2n 3 90 30 16 14 60 25
BK 4 | lucuumiina BinbHoro Bubopy crynenra 4 2n 3 90 30 16 14 60 25
BK 5 | Qucuumniina inbHoro Bubopy crynenra 5 3n 3 90 30 16 14 60 5
BK 6 | Incunmnina inbHoro BuGopy cryienra 6 3n 3 90 30 16 14 60 5
BK 7 | Aucumnuniza BinbHoOro BuGopy cryznexra 7 3n 45 135 46 20 26 89 8
Yeboro 195 | 585 196 | 100 0 9 | 389 0 7 18
3arajbHuii odesir: 22,5 675 226 116 0 110 449 0 7 23
3aranbuuii obesr: 22,5 675
DakyIbTATHBHI KypcH
1 [inosemna mosa [ [ [ 1/ 18 18 1
Ayautopunx roxun| [ [ 18 0 o 18] 0 0 1
3arajibHa KiIbKIiCTh 90 2700 630 292 96 242 | 2070 17 377 518
3arajibHa KibKicTh 90 2700 630 2070 [ 272 220 138
KibKicTh roun Ha THKIEHD 17 17 23
KinbkicTs i 3 1
KinbkicTs 3a1ikis 4 6 5

JIHCUHILTIHE BiJIbHOT0 BHOODY
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Vupasinus IT

Jlucunmnina BiibHOro
BHOOpPY cTyaeHTa 2:

OCHOBH €KOHOMIYHOT0 OBTPYHTYBaHHS
NIPOEKTIiB B EKOHOMILIi Mepek

JIMCHHILTIHA BiIHOTO

BHOOPY cTylenTa 3:

I'pij-cHcTeMH Ta TEXHONOTiT XMapHHX

Cynposii porpaMHuX CHCTEM

Jlucunniina BiibHOro

BHOOpPY cTyaenTa 4:

Tmxenepis BuMor

‘VrpaBiiHHS SKIiCTIO €1eKTPOHHHX

Jlucuuniina BiIbHOro
BubOpy cryaenta 1:

3a CJICKTPOHHHUM KaTaJloroM Ha
BipTyansHOMY caiiti XY

Jlucuuniina BiIbHOTo

BHOOpY cTyAeHTa 5

DopmanbHi MeTojH criermdikarii Ta
ikawii mporpamHoro

i TexHounorii auct iiiHoro

HABYAHHS

Jlucuuniina BiIbHOTo

BHOOPY cTy/AeHTa 6:
TIporpamyBaHHs 6araTonpoICCOPHUX
OBYHCITIOBANBHHX CHCTEM
Tporpamysanss Ha Java miardopmi

Jlucuuniina BiIbHOTo

BuOOpY crymenta 7:

Cy4acHi TEXHOJIOT1T MAIMHHOTO HABYAHHS
Ocuosu Big Data

Vrpasstinms SKICTIO €ACKTPOHIX

BuGopy crynenta 7:
Cyuachi TeXHONIOT MAIMHHOTO yapvanis
Ocnosy Big Data p

IpopekTop 3 HaB4aILHOT Ta HAYKOBO-NEAArOriunoT poboTH

I"apanT ocBiTHLOT HPOrpamMu

3asiaysau kadeapu indopmarnkn

Harania TIOXTEHKO
(I'enaniii KPABLIOB)

(Bonogumup [ TECYHAHEHKO)

NPOrpamMHOT iHKEHEPIT Ta EKOHOMIYHOT

KibepHeTHiH

KepiBHuk HaBuaibLHO-METOMYHOIO Bi U1ty

(I'asmna ITOJISIKOBA)
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